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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 30 (Trinta) dias do mês de agosto  do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h14 (oito horas e quatorze minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 
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onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da Hora; Gevan Pires Barbosa; Gesiane 

Pereira; Bruno José de Morais; Antônio Carlos Moisés Franco; Daniel Nonato Paz; e a ausência dos 

Vereadores; Pedro Renato Frozzi(Ausente com Justificativa); Éber José da Silva(Ausente com 

Justificativa); Maxael Fernandes da Luz(Ausente com Justificativa); Carlos Alves da Silva(Ausente 

com Justificativa). Dando continuidade, o Vereador Gevan Pires Barbosa, fez a leitura das 

justificativas de ausência dos Vereadores; após, fez a leitura da Pauta; OFICIO 012/2022  GVDNP – 

Que convida o Sr. Daniel de Lima para participar de reunião de comissões no dia 30/08/2022 para 

tratar de assuntos relacionados a manutenção do parelho de radiografia (raio x) do Hospital Eduardo 

Braga; MEMORANDO Nº 057/2022 CMA – Que encaminha o Projeto de decreto Legislativo nº 11, 

de 19 de agosto de 2022, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão apuiense para Sra. Aldeiza 

Lago dos Santos; após a leitura, foi passado para as discussões; após a discussão foi colocado em 

votação; onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 058/2022 CMA – Que encaminha 

o Projeto de decreto Legislativo nº 010, de 18 de agosto de 2022, que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadão apuiense para o senhor Coronel PMAM Fabiano Machado Bó. Após a leitura, foi 

colocado em discussão; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre todo o apoio com 

logística, que o Senhor Fabiano prestou ao Município de Apuí, onde salvou vidas nesse período 

pandêmico; após as discussões, foi passado para a votação, onde foi aprovado por unanimidade; 

MEMORANDO Nº 041/2022 – CMA – Que Encaminha o Requerimento nº 002/2022 de autoria do 

vereador Maxsael Fernandes da Luz para realizar a Sessão itinerante no distrito de Sucunduri. Após 
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a leitura, o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre a data, dezesseis de outubro, que seria a única 

data disponível para a realização da Sessão Itinerante; e que tendo ciência da data, o Vereador Maxael 

Fernandes da Luz, tinha aceito a data; após a discussão, foi colocado em votação, onde foi aprovado 

por unanimidade; MEMORANDO Nº 061/2022 CMA – Que encaminha o Requerimento Nº 

001/2022 - GVCAS que requer a realização de Sessão itinerante na Comunidade do Mata-Matá e dá 

outras providencias. Após a leitura, foi colocado em discussão; e como o Vereador Carlos Alves da 

Silva, não se faz presente, será só votado, e a data será deixado em aberto para escolha futura; após a 

discussão, foi colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 

062/2022 CMA – Que encaminha mensagem Nº 013/2022 de 25 de agosto de 2022 que submete o 

Projeto de Lei Municipal Nº 013 d 25 de agosto de 2022, que ALTERA E REVOGA dispositivos da 

Lei municipal nº 265 de 31 de janeiro de 2013 e dá outras providencias. Após a leitura, foi colocado 

em discussão; o Vereador Gevan Pires Babosa, pediu que fosse feio um Parecer Jurídico, e que 

enviem uma cópia do Projeto a cada gabinete; MEMORANDO Nº 063/2022 CMA – Que encaminha 

mensagem Nº 012/2022 de 25 de agosto de 2022 que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 012 de 

25 de agosto de 2022, que dispõe sobre a instituição no Município de Apuí o piso salarial Nacional 

dos profissionais que especifica, cria cargos públicos de provimento em comissão e funções 

gratificadas, amplia a quantidade de vagas e dá outras providencias. Foi solicitado o parecer Jurídico 

e uma cópia para cada gabinete. O Vereador Daniel Nonato Paz, solicitou que fosse reiterado o 

convite ao Senhor Daniel de Lima para tratar de assuntos relacionados a manutenção do parelho de 
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radiografia (raio x) do Hospital Eduardo Braga. Por fim, foi encerrado a reunião, e para constar, eu, 

Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida 

e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 30 (Trinta) 

de Agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                  Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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